
KALIX SKOTERKLUBBS ÅRSMÖTE 25 februari 2007, Kalix Folketshus 
 
1. Mötet öppnas  

Ordförande Mats Wennberg hälsade alla välkommen och förklarade årsmötet öppnat. 
 
2. Fastställande av röstlängd´ 

Röstlängden fastställdes enligt gällande medlemslista. 
 

3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt  
Årsmötet ansåg att mötet utlysts på rätt sätt. 
 

4. Fastställande av föredragningslista 
Föredragningslistan godkändes. 
 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande för mötet utsågs Mats Wennberg. 
Till sekreterare för mötet utsågs Jörgen Nilsson.  
 

6. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare 
Till protokolljusterare tillika rösträknare utsågs Mikael Nordlund och Andreas 
Nordlund. 
 

7. A/ Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2006 
Verksamhetsberättelsen föredrogs av Mats Wennberg. 
B/ Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) det senaste 
räkenskapsåret 
Styrelsens förvaltningsberättelse det senaste räkenskapsåret föredrogs av Mats 
Wennberg. 
 

8. Revisorernas berättelse över det gångna räkenskapsåret 
Mats Wennberg föredrog revisorernas berättelse.  
 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen omfattar 
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar. 
 

10. Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande verksamhetsår 
Medlemsavgifterna för 2007 förblir oförändrade: 200 kr/familjekort och 150 kr/enskilt 
kort.  
 

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna förslag  
Styrelsen föreslår att klubben ansluter sig till SSCO (Sveriges Snöskoteråkares 
Centralorganisation) vilket bland annat kommer att underlätta för klubben att bedriva 
utbildning för förarbevis. 
Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslag. 
 

 
12. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande 

verksamhetsåret  
Med tanke på att klubbens ekonomi riskerar att bli kärvare framöver pga. vikande 
medlemsintäkter och minskade bidrag prioriterar klubben att få verksamheten att gå 
runt. 
 



Planerade projekt under det kommande verksamhetsåret: 
- Sedvanligt ledunderhåll i den mån ekonomin tillåter. För närvarande har klubben cirka 
24 mil skoterled. 
- Ett möte kommer att hållas med Kalix Kommun, övriga skoterklubbar i kommunen, 
samt berörda delar av näringslivet (Skoterhandlare, turistföretag etc.)  angående 
framtiden för lednätet i kommunen.. Vem som ska sköta om det, hur det ska finansieras 
etc. 
- Familjedag vid klubbstugan under våren 2007. 

 
13. Val av styrelse 

A/ Två styrelseledamöter för en tid av 2 år 
Årsmötet valde Linda Hellman och Evelina Mörk 

 
B/ En styrelseledamot för en tid av 1 år (fyllnadsval) 
Årsmötet valde Daniel Wennberg  
 
C/ Tre suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år 
Årsmötet valde Jan Sundström, Karl Arne Rydberg och Daniel Petterson. 
 
D/ Två revisorer för en tid av 1 år  
Till revisorer utsågs Maria Nordström och Lennart Andersson. 
 
E/ Två ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år av vilka en skall utses som 
sammankallande ordförande 
Lennart Andersson (sammankallande) och Bosse Svensson utsågs till ledamöter i 
valberedningen.  

 
14. Övriga val:   

A/ Val av två stugvärdar för en tid av 1 år 
Till stugvärdar utsågs Daniel Wennberg och Bosse Svensson. 
  
B/ Val av Webbansvarig(a) för en tid av 1 år 
Till webbansvariga utsågs Stig Antti och Jörgen Nilsson. 
  

15. Övriga frågor 
Årsmötet frågade om när anläggandet av ny led mot Lappbäcken/Sandviken kan 
genomföras. 
Styrelsens svar blev att för tillfället finns inga ekonomiska möjligheter att utöka lednätet. 

 
17. Mötets avslutande 

Ordförande Mats Wennberg avslutade mötet. 
 
 
 
Mötets sekreterare Jörgen Nilsson  
 
  ____________________ 
 
 
Protokolljusterare: Mikael Nordlund  Andreas Nordlund  
 
 _____________________ _____________________ 


